

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005907328

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Yi Jing GmbH, Zürich, neu Mels

Yi Jing GmbH (Yi Jing Sàrl) (Yi Jing LLC) c/o Adrian Stahel Im Stoffel 22 8887 Mels

Bisher Tièchestrasse 77 8037 Zürich

Yi Jing GmbH, in Zürich, CHE-415.214.204, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2023, Publ. 1005900848). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Mels im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Zürich von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 50317 vom 07.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 05.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich